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    Nr. 8048 din 22.IX.2020 

 

 

Către  

UNITĂŢILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT DIN JUDEȚUL BACĂU 

 

APEL PRIVIND SELECȚIA PROFESORILOR METODIȘTI AI  I.S.J. BACĂU 

  

În conformitate cu Metodologia de formare continuă a personalului didactic din învățământul 

preuniversitar- OMECTS nr. 5561/2011, Nota MEN nr. 39014/21.09.2017, Nota MEC nr. 6098/10.09.2020, 

Inspectoratul Școlar Județean Bacău lansează apelul de selecție a profesorilor metodiști ai ISJ Bacău pentru anul 

școlar 2020-2021. 

Înscrierea candidaților se realizează în termenul precizat în Calendarul de selecție a metodiștilor 

Inspectoratului Școlar Județean Bacău. 

Pentru participarea la concursul de selecție a profesorilor metodiști, cadrele didactice trebuie să 

îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții:  

a. Studii: superioare, corespunzătoare funcției didactice ocupate;  

b. Statut profesional: titular în învățământul preuniversitar; 

c. Evoluția în carieră: minimum gradul didactic II și minim 6 ani vechime efectivă la catedră în 

specialitate;  

d. Calitatea activității didactice: calificativul anual „Foarte bine”, obținut în fiecare dintre ultimii 5 ani 

școlari;  

e. Experiență în activități didactice desfășurate în sistem blended learning sau on-line, în anul  școlar 

2019-2020, certificată de conducerea unității de învățământ; 

 

Dezvoltarea profesională, certificată prin acumularea a 90 de credite profesionale transferabile în 

ultimii cinci ani, constituie un avantaj la departajarea candidaților care obțin punctaje egale. 

 Persoanele care ocupă funcţii de conducere, îndrumare şi control nu pot fi şi metodişti ai 

inspectoratului şcolar pe durata exercitării mandatului, dar pot participa la procesul de selecţie a 

metodiştilor. Prin excepţie, persoanele care ocupă funcţii de conducere, îndrumare şi control şi care au 

specialităţi pentru care resursa umană la nivelul judeţului este deficitară, îşi pot exercita atribuţiile de metodist. 

Selectarea metodiștilor pentru disciplina consiliere și orientare/consiliere și dezvoltare personală se face 

din rândul cadrelor didactice care îndeplinesc criteriile a)-e) și care au calitatea de diriginte.  
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Profesorii metodiști încadrați prin concurs la CCD, profesorii metodiști din liceele pedagogice și profesorii 

mentori numiți prin ordin de ministru în corpul profesorilor mentori sunt membri de drept ai corpului 

profesorilor metodiști, la disciplina/în domeniul de studiu care corespunde specializării înscrise pe 

diploma/diplomele de studiu. 

 

Dosarul de înscriere va conține: 

- cererea de înscriere redactată după modelul din Anexa nr. 2; 

- curriculum vitae, model Europass( Anexa 3),  susținut cu documente doveditoare, conform 

criteriilor de evaluare a CV-ului, anexate în copie conformă cu originalul; 

- copii certificate “conform cu originalul”, semnate şi ştampilate de către conducerea unității de 

învăţământ, de la care provine candidatul, ale: actelor de studii, certificatului de naştere şi, dacă 

este cazul, certificatului de căsătorie; actului de titularizare într-o unitate de învăţământ 

preuniversitar; adeverințelor/certificatelor de acordare a gradelor didactice; adeverinţelor/ 

certificatelor/ diplomelor care să demonstreze îndeplinirea condiţiilor de înscriere la concursul de 

selecţie a metodiştilor, precum şi a criteriilor/subcriteriilor prevăzute în Anexa 6, cu detalierile 

criteriilor pentru activităţile specifice la nivelul disciplinei/specialităţii elaborate de inspectorii 

şcolari; 

- adeverință cuprinzând calificativele obţinute de cadrul didactic în ultimii 5 ani şcolari, în original, 

eliberată de unitatea de învăţământ(redactată după modelul din Anexa  4). 

 

Punctajul minim pentru validarea ca metodist al Inspectoratului Școlar Județean Bacău este 70p. 

 

Dosarul de înscriere( scanat într-un singur fișier .pdf)  se va transmite pe adresa de e-mail 

a inspectorului școlar (anexa nr. 8) 

 

Cadrele didactice selectate în corpul de metodiști ai inspectoratului școlar au obligația de a 

parcurge programul de formare furnizat de Casa Corpului Didactic ”Grigore Tabacaru” Bacău. 
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